

7 Αυγούστου 2012

Σε επτά δόσεις η εξόφληση του φόρου εισοδήματος

Την εξόφληση του φόρου εισοδήματος σε επτά μηνιαίες δόσεις, για όσους δήλωσαν οικογενειακό εισόδημα έως 60.000 ευρώ, αρχής γενομένης από τη δόση που λήγει 31 Αυγούστου 2012, αποφάσισε το υπουργείο Οικονομικών. Συγκεκριμένα, εκτός από τις επτά δόσεις, μεταξύ άλλων, αποφασίστηκε: Η τελευταία δόση, για λόγους ορθής δημοσιονομικής διαχείρισης, να μην ξεπερνά τον Φεβρουάριο του 2013. Όσοι φορολογούμενοι έχουν καταβάλει την πρώτη δόση στις 30 Ιουνίου 2012 να μπορούν να πληρώσουν το υπόλοιπο σε 7 δόσεις από 31 Αυγούστου 2012. Όσοι φορολογούμενοι έχουν καταβάλει την πρώτη δόση στις 31 Ιουλίου 2012 να μπορούν να πληρώσουν το υπόλοιπο σε 6 δόσεις από 30 Σεπτεμβρίου 2012. Για όσους φορολογούμενους η εκκαθάριση γίνεται με ημερομηνία μετά την 31 Αυγούστου 2012, ο φόρος μπορεί να πληρωθεί σε τόσες ισόποσες δόσεις, όσοι είναι οι μήνες που απομένουν μετά την ημερομηνία βεβαίωσης και μέχρι τον Φεβρουάριο 2013. Ο φόρος που μπορεί να ρυθμιστεί με το προτεινόμενο καθεστώς δόσεων πρέπει να είναι πάνω από 300 ευρώ. Οι δόσεις δεν καλύπτουν τυχόν οφειλές που έχουν καταστεί ληξιπρόθεσμες.

Δέκα περιουσιακά στοιχεία του Δημοσίου σε προτεραιότητα για ιδιωτικοποίηση

Νομοσχέδιο με 77 διοικητικές πράξεις για τη διευκόλυνση και επιτάχυνση των αποκρατικοποιήσεων προετοιμάζει η κυβέρνηση, όπως ανέφερε ο υπουργός Οικονομικών Γιάννης Στουρνάρας εξερχόμενος της συνάντησης των τριών πολιτικών αρχηγών, τη Δευτέρα. Το νομοσχέδιο, η κατάρτιση του οποίου ξεκινά άμεσα, θα αφορά κυρίως τα υπουργεία Οικονομικών, Ανάπτυξης και το ΥΠΕΚΑ. Θα διευθετεί επίσης το ζήτημα της συμμετοχής του Δημοσίου στις επιχειρήσεις στρατηγικού χαρακτήρα. Σύμφωνα με τα όσα ανέφερε ο κ. Στουρνάρας, «δεν έχουμε για φέτος στόχο» για έσοδα από τις αποκρατικοποιήσεις. Ωστόσο, σύμφωνα κυβερνητικό αξιωματούχο που επικαλείται το Reuters, η κυβέρνηση ευελπιστεί να έχει ολοκληρωθεί η διαδικασία για τη ΔΕΠΑ και τη ΔΕΣΦΑ μέσα στο 2012.

Σταθερός στο 1,3% ο πληθωρισμός τον Ιούλιο

Σταθερό στο 1,3% παρέμεινε το ετήσιο ποσοστό του πληθωρισμού τον Ιούλιο του 2012, όπως προκύπτει από τα στοιχεία που έδωσε η Ελληνική Στατιστική Αρχή (ΕΛ.ΣΤΑΤ.). Συγκεκριμένα, ο γενικός δείκτης τιμών καταναλωτή αυξήθηκε κατά 1,3% σε σχέση με τον αντίστοιχο μήνα του 2011, έναντι αύξησης 2,4% που σημειώθηκε στην ίδια σύγκριση του έτους 2011 προς το 2010. Συγκριτικά με τον Ιούνιο του 2012, ο γενικός δείκτης υποχώρησε κατά 1,4%, έναντι μείωσης επίσης 1,4% που σημειώθηκε κατά την αντίστοιχη σύγκριση του προηγούμενου έτους.

Μείωση 40,4% στην έκδοση νέων αδειών κυκλοφορίας οχημάτων

Μείωση 40,4% σημειώθηκε στην έκδοση νέων αδειών κυκλοφορίας οχημάτων στο επτάμηνο Ιανουαρίου - Ιουλίου. Σύμφωνα με ανακοίνωση της Ελληνικής Στατιστικής Αρχής, στο επτάμηνο κυκλοφόρησαν για πρώτη φορά 50.489 αυτοκίνητα (καινούρια ή μεταχειρισμένα εξωτερικού), παρουσιάζοντας μείωση 40,4% ως προς την αντίστοιχη περίοδο του 2011. Μείωση 39,3% είχε παρουσιάσει το επτάμηνο Ιανουαρίου - Ιουλίου του 2011 σε σχέση με το αντίστοιχο του 2010.

Στην τελική ευθεία η κούρσα για την διεκδίκηση της Εμπορικής Τράπεζας

Στην τελική ευθεία έχει εισέλθει η διεκδίκηση της Εμπορικής Τράπεζας, καθώς μέχρι το απόγευμα της Τετάρτης αναμένεται να καταθέσουν προσφορές η Εθνική, η Alpha και η Eurobank.

Διευκόλυνση της ένταξης επαγγελματιών εγκαταστάσεων στον νόμο περί αυθαιρέτων ζητεί η Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων

Διευκόλυνση της ένταξης των αυθαιρέτων επαγγελματιών εγκαταστάσεων στον νόμο για τη ρύθμιση των αυθαιρέτων, ζητά ο πρόεδρος της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος Κωνσταντίνος Μίχαλος, από τον υπουργό Περιβάλλοντος Ευάγγελο Λιβιεράτο. Εκτός από διευκολύνσεις στη διαδικασία, η Ένωση ζητά και μείωση των προστίμων που προβλέπει ο νόμος, λόγω της οικονομικής κρίσης. Η ΚΕΕΕ αναφέρει ότι η θεσμοθέτηση τεσσάρων γενικών κατηγοριών χρήσης, μεταξύ των οποίων και η ενότητα τουρισμός-βιομηχανία, αδικεί τη βιομηχανία-βιοτεχνία, καθώς και ότι η χρήση ενιαίων συντελεστών, ανά είδος «παράβασης», για κάθε ακίνητο, ανεξάρτητα της κατηγορίας στην οποία αυτό ανήκει, δημιουργεί σημαντικά αντικίνητρα για τη μη υπαγωγή των επαγγελματιών ακινήτων στις ρυθμίσεις του νόμου.



ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54624 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310271708, 2310271854 & Fax: 2310232887, 2310281635

E-mail: public@veth.gov.gr - Site: www.veth.gov.gr